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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. OŽUJKA 2025. GODINE
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Šifra 6615 – Iznos od 37.140,80 eura se odnosi na subvenciju roditelja za boravak njihove djece u dječjem vrtiću. Prema Odluci, za djecu s područja Općine Rovišće roditelji plaćaju 86,72 eura za prvo dijete, 69,02 eura za drugo dijete, 60,39 eura za treće i svako slijedeće dijete. Od 1. rujna 2022. godine je u primjeni ekonomska cijena koja iznosi 261,46 eura. Ova ekonomska cijena se primjenjivala sve do kraja ožujka 2025. godine kada je izračunata i na Općinskom vijeću Općine Rovišće donesena nova ekonomska cijena vrtića koja će biti u primjeni od travnja 2025.godine. Razliku do ekonomske cijene podmiruju jedinice lokalne samouprave s čijeg područja je dijete. Povećanje od 63,2% je ostvareno zbog znatnog povećanja broja djece u dva novo-otvorena objekta koja nisu bila otvorena u istom periodu prošle godine.
Šifra 6711 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja  iznose 87.540,16, a uprihodovani su iz proračuna Općine Rovišće za financiranje redovne djelatnosti vrtića. Do povećanja u odnosu na prethodnu godinu je došlo zbog povećanja broja djece koja koriste usluge dječjeg vrtića, povećanja broja zaposlenih, povećanja ukupnih rashoda dječjeg vrtića.
Šifra 31 – Za rashode za zaposlene u dječjem vrtiću je izdvojeno 80288,55 eura što je povećanje od 66,70 u odnosu na prethodnu godinu. U vrtiću je trenutno zaposlena 21 osoba, od kojih su dvije na nepuno radno vrijeme dok su ostale zaposlene na puno radno vrijeme. Ovi rashodi su povećani zbog povećanog broja zaposlenih, ali povećanja materijalni prava zaposlenih u odnosu na isto razdoblje prošle godine.
Šifra 3211 – Zbog otvorena dva nova objekta na različitim lokacijama povećani su troškovi službenih putovanja zbog loko vožnje osoblja koje radi na sve tri lokacije (ravnateljica, stručni suradnik, zdravstveni voditelj i ostali)
Šifra 3212 – Povećani troškovi zbog povećanog broja zaposlenih osoba u odnosu na prethodnu godinu

Šifra 3213 – Stručno usavršavanje zaposlenika – provedeni su tečajevi higijenskog minimuma za tri zaposlenice vrtića.
Šifra 3221 – Povećani izdaci za materijalne rashode u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanog broja djece. Iznos je utrošen za uredski materijal, literaturu, higijenske potrepštine te sredstva za čišćenje
Šifra  3222 – Za namirnice je utrošeno 13.437,76 eura, a iznos se odnosi na meso, povrće, voće, pekarske proizvode te ostale namirnice potrebne za pripremu obroka u dječjem vrtiću te je također došlo do povećanja za 47% zbog povećanja broja djece i povećanja cijena namirnica.
Šifra 3223 – Za energiju je utrošeno 108,6% više sredstava u odnosu na isto razdoblje prethodne godine jer su otvorena dva nova objekta koja u to vrijeme nisu bila u funkciji, a za koja se podmiruju troškovi el.energije, plina, peleta za grijanje  
Šifra 3225 – Sitni inventar  je nabavljen u iznosu 40,68 eura, a odnosi se na kuhinjski pribor.
Šifra 3227 – Radna odjeća i obuća za zaposlenice u vrtiću.

Šifra 3232 – U odnosu na prethodnu godinu ovi rashodi su povećani zbog troškova čišćenja vozila koje služi za prijevoz hrane.
Šifra 3235 – Ovi rashodi se u cijelosti odnose na najam višenamjenskog uređaja za ispis i skeniranje dokumenata

Šifra 3237 – u odnosu na prethodnu godinu ovi su rashodi znatno veći jer se u objektu u Zrinskom Topolovcu implementirao HACCAP sustav.
Šifra 3295 – Pristojbe i naknade se odnose na troškove HRT pristojbe, ali je u 2024. godini uz to bilo pristojbi uplaćenih za provođenje ovrha i terećenja za cassa sconto od dobavljača.

Šifra 3431 – Bankarske usluge su povećane u odnosu na isto razdoblje prethodne godine jer je tada bio evidentiran samo jedan ulazni račun.

Rovišće, 10. travnja 2025.
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